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Cuvântul lui Dumnezeu la Sărbătoarea Cuvioasei Parascheva 

 
 
 
 
Vin cu sfinții în zeci de mii, așa cum este scris despre venirea Mea. Mă trimit Scripturi-

le să vin, și iată, vin, că a venit vremea acestei Scripturi. Se pleacă cerurile și coboară Dom-
nul pe nori de heruvimi și umblă pe aripile vântului și-Și slobozește glasul, precum este 
scris, că e vreme de necredință și se leapădă oamenii de Dumnezeu și-și aleg alt împărat, pe 
potrivnicul Meu, pe antichrist, pe cel care după numele Meu și-a făcut nume de potrivnic, 
potrivnicul lui Hristos, și iată, vin și stau în luptă cu el, că a venit vremea să-l scot la iveală 
și de aceea vin cu sfinții și se pleacă cerurile să vină Domnul și să-Și lase glasul Său peste 
pământ. 

În zi de sărbătoare de sfinți pentru neamul creștinesc, neamul lui Hristos, Îmi așez în 
carte cuvântul și merg cu el grăind și descoperind oamenilor de pe pământ venirea Mea cu 
sfinții ca să izbăvesc neamul creștinesc de sub vrăjmașul antichrist și să dau cu el lupta cea 
scrisă în Scripturi să vină și să Mă arate biruitor asupra lui, căci sunt Cel proorocit de Scrip-
turi, Cel vestit de proorocii Duhului Sfânt ca să vin să împlinesc cele proorocite despre Mi-
ne, și am venit acum două mii de ani și am făcut lucrarea Tatălui, Care M-a trimis, și am 
spus atunci că iarăși voi veni și voi da lupta cu potrivnicul Meu, cu fiara cea cu multe cape-
te, cu tine, antichrist, căci fiară ești, iar Eu sunt Mieluțul Tatălui Dumnezeu și te voi sufla 
dinaintea Mea cu suflarea gurii Mele, așa cum este scris despre Mine și despre tine, iar tu 
ești fricos de tot și te faci de râs, căci și tu lucrezi după Scripturi, și nu se poate împlini pe 
pământ nimic în afară de cele scrise în Scripturi, că în ele a lăsat scris Dumnezeu tot ceea ce 
trebuie să se întâmple și toată biruința lui Dumnezeu asupra ta. 

O, ce nume ai! Ești numit după numele Meu potrivnicul Meu. Numai lângă Mine ai 
nume. Numele tău Mă mărturisește pe Mine și pe tine, cel potrivnic Mie. Tu ești șarpe veni-
nos, ești împotriva cerului și a raiului încă de la început. Ești praf și cenușă în fața lui Dum-
nezeu. Dai să te arăți tare, dar ești fricos de tot și tremuri cu toată armata ta, căci ți-e frică de 
Mine, și scrie în Scripturi că ești blestemat pentru vecii. O, ce să-ți fac? Îngâmfarea nu are 
leac, și toți îngâmfații sunt armata ta, iar cei blânzi și smeriți ai Mei îți șterg urmele de peste 
tot prin bunătatea lor cea de la Mine. N-ai oaste puternică, o, n-ai, căci Duhul Meu stă împo-
triva ta de șapte veacuri și mai bine și-ți stârnește teamă tot mai mare. Te voi scoate la iveală 
și te voi dezveli de toate vopselele de pe tine și te vei arăta fără să vrei și te va vedea toată 
suflarea că ești potrivnicul lui Hristos, că ești dușmanul Meu și că Eu sunt Mântuitorul și Iz-
băvitorul omului, Eu, nu tu, Eu, Cel ce am făcut cerul și pământul și omul, Eu, nu tu, auzi? 

O, vei tot auzi acest cuvânt al Meu. Te vei tot înfiora de suflarea gurii Mele, care te 
scoate la iveală și te umple de frică și lupți cu îngâmfarea ca să-ți acoperi frica și știi că vei 
fi dat de gol cu toată lucrarea ta ascunsă, cu tot întunericul ei cel împotriva vieții omului. Mă 
cunoști din rai, de când Mi-ai devenit potrivnic. Ești duh neputincios față în față cu Dumne-
zeu. Ai rămas cu duhul îngâmfării, care-ți dă puterea cea rea ca lucrare a ta. Iată, vine clipa 
să te arăt cu toată truda ta cea rea și veche de veacuri, că am în față lucrarea și așezarea pe 
pământ a împărăției lui Dumnezeu și a raiului, iar tu nu va mai fi să-Mi stai în preajmă, căci 
Eu sunt îmbrăcat cu puterea Tatălui în cer și pe pământ, așa cum am lăsat cuvânt acum două 
mii de ani, și e vremea să dovedesc acum aceasta, și e vremea Mea și vin cu ea pe pământ 
pic cu pic, iar tu pic cu pic cazi și te prăbușești cu toate scaunele tale, cu toată armata ta, 
căci așa este scris. Acest cuvânt este Iisus Hristos, Cuvântul Care grăiește peste pământ și 
vestește venirea Mea, iar tu piei din calea Mea, căci Eu, Domnul, îți poruncesc aceasta, în 
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vreme ce tu dai să crezi că mai poți fi. O, nu, că vine lumina, vine Domnul cu zecile de mii 
de sfinți și cu tronul slavei Sale, care va străluci deasupra pământului român, aici, unde Eu, 
Domnul, dau lupta Mea de biruință asupra lui satana cu nume de antichrist, potrivnicul lui 
Iisus Hristos. Amin. 

O, popor român, rămâi creștin, fiu român! Voiește potrivnicul antichrist să te despartă 
de Dumnezeu și să crezi în el. Ești de viță bună și trebuie să veghezi tot timpul ca să nu fii 
prins pe neveghe sub călcâiul vrăjmașului Meu și al tău. O, rămâi la veghe, că e vreme de 
război nevăzut și voiește dușmanul Meu și al tău să pierzi ocrotirea Mea de deasupra ta. O, 
nu se poate. Mama Mea Fecioara are oaste cerească deasupra ta pentru Mine și pentru tine. 
Oștirile cerești te veghează zi și noapte pentru lucrarea cuvântului Meu din mijlocul tău. Ai 
cerul de sfinți și de îngeri de partea ta, iar Eu sunt cu tronul slavei Mele pe vatra ta și Mă 
împart cuvânt peste pământ ca să-l gonesc pe vrăjmașul antichrist și să te ocrotesc de mome-
lile lui, cu care dă să-ți rupă cămășuța de creștin și să te facă păgân după legea lui otrăvită, 
otrava păcatului, căci păcatul este otrava care mușcă din om pic cu pic cu dulceața lui cea 
nimicitoare, și la care trag duhurile rele, care se hrănesc de la om. 

O, popor român, ai grijă cu veghe mare să nu te vândă cei care au lucrarea de păstori 
peste tine, căci slujitorii de la altare dau mâna cu dușmanul Meu antichrist și n-au putere să 
se împotrivească. Tu însă rămâi creștin și nu tăcea pentru Domnul Dumnezeul tău și mărtu-
risește-L pe El ca să nu pierzi de peste tine ocrotirea lui Dumnezeu pe o vreme așa de rea în-
tre pământ și cer. Așadar, nu uita, nu uita că ești creștin, nu uita să fii creștin, căci creștinul 
este scump de tot pe pământ, cât Dumnezeu de scump și de mare, că are de Stăpân pe Dum-
nezeu. 

Iată, e frământătură mare și multă de jur-împrejur peste popoare și e vreme de veghe și 
te îndemn să stai cu Domnul la veghe peste vremea aceasta, popor român, că iată, și la tine 
este frământătură acum pentru cel care va fi să se suie pe scaun de domnie peste țară și nu-i 
nimeni cu Dumnezeu între cei care s-au înscris la sorți. O, ce voi face, oare? Eu, Domnul, 
stau din partea cerului Stăpân al tău și cârmuiesc Eu, dar tu, popor român, cum vei lucra? 
Am pe vatra ta venirea Mea cuvânt peste pământ și Mă împart peste tot și dau să strig peste 
popoare și să le spun că e vreme rea, că e neam ridicat asupra altui neam, precum este scris, 
dar mai rău decât aceasta este primejdia necredinței, căci satana voiește să biruiască peste 
tot și să spună că nu este Dumnezeu. O, cine ar mai fi ocrotit pământul și lumea dacă n-ar fi 
Dumnezeu, Cel Care a creat totul? Iată de ce vine Domnul pe pământ cuvânt! O, cum să nu 
vin și să-i izbăvesc pe cei iubiți ai Mei, pe cei ce iubesc pe Dumnezeu Care vine cu sfinții, 
precum este scris să vină și să izbăvească lumea de necredință și de întunericul cel de la ne-
credință? 

Vine Domnul! Auziți voi, popoarelor? Vine Domnul pe pământ cuvânt, vine și rostește 
peste voi: Pace vouă! Auziți? Voi, cei care vă vreți mari pe pământ, o, nu puteți fi mari de-
cât dacă aveți mare peste voi pe Dumnezeu. Nu are nimeni preț mai mare ca și cel ce face 
voia lui Dumnezeu între oameni. Cel ce-și face voile nu are niciun preț, de vreme ce se pră-
bușește mereu față în față cu voile sale. Cel ce face voia lui Dumnezeu și a aproapelui său, 
acela este cât cerul și pământul de mare și este din Dumnezeu unul ca acesta și are preț ma-
re. Iată, iubirea este cea care vindecă omul de el însuși, iubirea aduce pacea între popoare, 
iubirea înseamnă Dumnezeu pe pământ cu oamenii, și de aceea vine Domnul cuvânt pe pă-
mânt, și pământul își cunoaște Făcătorul și Îi face primirea, chiar dacă oamenii pe pământ 
sunt reci cu Dumnezeu. 

O, fii ai cuvântului Meu, am grăit cu potrivnicul Meu și vă am pe voi martori ai cuvân-
tului Meu peste pământ. Toți oamenii sunt slabi și se clatină în vremea aceasta, iar celui ce i 
se pare că nu poate, e din pricina duhului îngâmfării lucrător peste oameni, căci oamenii nu 
citesc Scripturile așa cum trebuie citite, și în care este atâta har, atâta învățătură de credință 
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și de mers pe cale cu Dumnezeu. O, n-au oamenii rădăcini în Scripturi și de aceea sunt slabi 
și se lasă sub înșelarea omului antichrist și-și împart iscodiri, clevetiri vremelnice și pierdere 
de timp și de minte din cer. 

O, fiilor, e mult de învățat despre statul omului în Dumnezeu și cu Dumnezeu. Vine 
omul la Dumnezeu și nu stă până la capăt pe calea cea sfântă și stă cât stă și începe să se cla-
tine, căci nu are rădăcini în Scripturi și nu știe să se ferească de păcatul despărțirii de Dum-
nezeu, de duhul lumii, care-l ademenește pe cel nestatornic. 

Când omul cade în greșeli este semn că a pierdut de peste el ocrotirea lui Dumnezeu 
prin păcatul neascultării de sfatul cuvântului Meu, așa cum a pățit Adam în rai până să piar-
dă de peste el ocrotirea Mea, căci după ce s-a trufit el asupra Mea L-a dat pe Domnul de 
peste el și a căzut pradă lui satana, care l-a văzut despărțit de Dumnezeu și s-a apropiat și l-a 
ispitit spre neascultare și s-a făcut atunci satana potrivnicul Meu, ca și omul care L-a dat pe 
Dumnezeu de peste el, și iată, păcatul este semnul că omul a părăsit ocrotirea Mea de peste 
el. 

Și acum, fiilor din cetate, iar și iar vă îmbrac cu putere de sus pentru lucrul Meu cu voi. 
Nu uitați că puterea voastră este din Mine, nu de la trupul vostru, care acum se dăruiește 
pentru lucrarea și înființarea grădinii de rai de la Maluri, locul în care Eu, Domnul, am co-
borât și Mi-am început pe pământul român grăirea Mea prin trâmbița Mea Verginica în anul 
1955. 

Va fi mare slava aceea și va mărturisi ea pe Domnul cuvânt peste pământ, iar voi nu vă 
lăsați, o, nu vă lăsați spre osteneală, fiilor. Iubirea Mea de peste voi să fie mărturisită de voi 
prin iubirea și truda cu care voi stați la datorie pentru slava Mea cu voi, pentru mărturisirea 
Mea cu voi peste pământ, fiilor. 

O, iată, iată, se adună pic cu pic și se așează din greu filă cu filă măreața istorie a cu-
vântului Meu cu care stau peste pământ de șaptezeci de ani, fiilor, și de aceea iar și iar Mă 
aplec și vă cer vouă să vă fie dulce truda aceasta, căci trebuie lucrat cu iubire multă și cu dă-
ruire și mai multă. Trebuie calm și răbdare, chiar dacă vi se pare greu lucrul cel care va adu-
ce spre vedere istoria Mea cea de o sută de ani pe pământul român, dintre care treizeci de 
ani pentru pregătirea trâmbiței Mele, Verginica, și apoi șaptezeci de ani de cuvânt, cuvântul 
Meu peste pământ, fiilor, și cu care am început de la Maluri în anul 1955. Trecerea acestor 
ani o avem de scos la vedere și e așteptare mare din partea voastră a acestei împliniri proo-
rocite din vreme prin lucrarea cuvântului Meu că se va lucra și se va arăta peste pământ. 

O, fiilor, mai multă grijă, mai multă credință că se poate, mai multă unitate și calm, mai 
mult timp pentru această măreață lucrare. Feriți-vă de duh încordat, că e grea această lucrare 
de lucrat, și trebuie pace multă în voi și între voi. Lucrați cu iubire de Dumnezeu și cu iubire 
între voi, și lucrați cu dăruire și cu cuvânt de îndemn frățesc și spuneți-vă unul altuia că se 
poate. O, nu vă credeți neputincioși, căci Eu, Domnul, acum două mii de ani am început ve-
nirea Mea și vestirea ei și Evanghelia Mea peste pământ cu niște pescari, nu cu cărturari, nu 
cu învățați ca pe pământ. Aveţi tot sprijinul celor din cer, care lucrează înaintea voastră pe 
pământ, şi trebuie doar dăruirea cea de la voi. O, hai tot mai aproape de împlinirea acestei 
măreţe lucrări cerute vouă de Dumnezeu, fiilor! Vă dăruiesc o fire înnoită, o minte înnoită, o 
purtare dulce, o putere sfântă, o credinţă mare, pe toate acestea cu voi în lucrare pentru ca să 
aducem Tatălui această împlinire, şi ca s-o poată Tatăl împuternici peste pământ, fiilor, căci 
această poveste minunată Îl va lucra pe Domnul în multe inimi şi în multe locuri şi va fi ves-
tit Dumnezeu și România Sa, țara Domnului la sfârșit de timp, și vor înțelege popoarele de 
pe pământ slava Mea și țara Mea de azi, spre care vor tânji mulți pentru apa cea vie din ea, 
pentru cuvântul Meu și istoria lui pe pământul român. Fiți, așadar, dăruitori și așezați-vă în 
voia lui Dumnezeu, că mare este lucrarea Mea cu voi, fiilor. 
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Cuvioasa Parascheva sărbătorită azi în cer și pe pământ pentru intrarea ei între sfinții 
cerului așează cuvânt lângă cuvântul Meu și spune ea așa: 

— Slavă Ție, Doamne, lângă poporul cuvântului Tău, și să știe el de la sfinții Tăi cât de 
așteptată este de toți sfinții lucrarea Ta cu el pe pământ și raiul în care vei îmbrăca Tu 
aceste meleaguri sfinte prin care Tu ai petrecut zeci de ani, ca să pregătești apoi slava cea 
văzută de peste tot pe pământ și mărturisirea Ta lângă cei care au stat înaintea Ta popor al 
Tău ca să-Ți împlinești prin el venirea cea de după două mii de ani, Doamne, iar semnele 
arată aceasta, căci Tu ești cuvânt peste pământ și pregătești prin cuvânt biruința Ta și cu-
rățirea necredinței de peste tot prin arătarea Ta cu sfinții Tăi, o, Doamne, căci așa este 
scris să împlinești acum. Amin. 

— Eu, Domnul, cu sfinții vin, iar sfinții vin cu Mine ca răsplată a dragostei lor de 
Dumnezeu. 

Eu, Domnul, suflu tot timpul cu suflarea gurii Mele și curăț cu ea necredința de pe pă-
mânt și fac cale minunilor care însoțesc venirea Mea cu sfinții. 

Și acum, fiilor lucrători cu Mine în cetate, pace vouă, mereu pace vouă! Prin dăruire și 
purtare dulce veți arăta voi pacea Mea de peste voi și dintre voi în tot lucrul Meu cu voi. 
Stați sub lucrarea Duhului Sfânt. Nu stați sub lucrarea duhului vostru, că e Duhul Sfânt lu-
crător prin voi, fiilor. Povestea Mea din vremea aceasta este frumoasă de tot, măi fiilor. O, 
lucrați la ea cu toată iubirea Mea din voi, cu toată bucuria voastră cea pentru Mine, și se va 
arăta ea și va aduce ea în cer și pe pământ mângâiere, multă mângâiere, multă înnoire, multă 
slavă, multă și tot mai multă, o, fiilor. Amin, amin, amin. 
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